Vraag

Antwoord

Ira Remsen
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maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Er ontstaat een bruisende/sissende/blauwe viloeistof, dus er zijn
nieuwe stoffen ontstaan.

— Er ontstaat een donker/rood gas, dus de beginstoffen zijn omgezet (tot
nieuwe stoffen).

— Het salpeterzuur verandert van kleur / wordt blauw, dus er zijn
reactieproducten ontstaan.

* juiste waarneming(en)
(dus) er zijn reactieproducten / stoffen met andere stofeigenschappen /
nieuwe stoffen gevormd/ontstaan / (dus er zijn) beginstoffen omgezet

maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
46,0 (u) — 14,0 (u) = 32,0 (u) en 32,0 (u) : 16,0 (u) = 2; dus x is 2.

* juiste atoommassa's van N en O gebruikt
e juiste berekening

Opmerking
De significantie bij deze berekening niet beoordelen.

maximumscore 2
distikstoftetra-oxide

» stikstofoxide
e voorvoegsels di en tetra juist

A

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste verbeteringen zijn:

— De proef in een petrischaal/bekerglas uitvoeren (in plaats van op tafel).
— Vooraf en tijdens de proef de ramen openzetten / ventileren.

— De proef in de zuurkast uitvoeren.

per juiste verbetering

Opmerking
Wanneer een verbetering is gegeven die niet is gebaseerd op de uitvoering
zoals beschreven in de regels 4 tot en met 6 (zoals beschermende
kleding), hiervoor geen scorepunt toekennen.
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